
設問１ 性別
回答数 構成比

①男性 7 63.6%
②女性 2 18.2%
無回答 2 18.2%
計 11 100.0%

設問２ 職業
回答数 構成比

①会社員 3 27.3%
②公務員・団体職員 0 0.0%
③自営業・会社役員 4 36.4%
④主婦 1 9.1%
⑤学生 0 0.0%
⑥その他 3 27.3%
無回答 0 0.0%
計 11 100.0%

設問３ 年齢
回答数 構成比

①20歳未満 0 0.0%
②20歳代 0 0.0%
③30歳代 3 27.3%
④40歳代 1 9.1%
⑤50歳代 3 27.3%
⑥60歳代 0 0.0%
⑦70歳代 2 18.2%
⑦80歳以上 2 18.2%
無回答 0 0.0%
計 11 100.0%

設問４ どうやってこの報告会を知りましたか
回答数 構成比

①新聞 0 0.0%
②ポスター・チラシ 4 36.4%
③口コミ 2 18.2%
④市ホームページ 0 0.0%
⑤その他 5 45.5%

計 11 100.0%

設問５ 市議会に関心がありますか
回答数 構成比

①ある 9 81.8%
理由

②少しある 2 18.2%

理由

③ない 0 0.0%
計 11 100.0%

「網走市議会に関する市民アンケート（R6.1.27議会報告会)」集計表

アンケート回収率　100％（参加者　11名、回答者数　11名）

・参加者があまりに少なくてびっくりしました。

・庁舎整備室が要注意？市議会意見を部、一部の部が聞いても無
視している部有り
・網走に住むにあたって

・色々な事をしているので僕も似た用な事をしているので

・自分の生活に影響があるから
・自分の住むコミュニティーがどうなるかについて関心があるから

・SNS（4件）
・別の用事で来たらやっていた

1



設問６ 網走市議会（本会議・委員会）を傍聴したことがありますか
回答数 構成比

①ある 8 72.7%
理由

②ない 3 27.3%
理由

計 11 100.0%
設問７ 網走市議会のインターネット中継（生中継・録画）を見たことがありますか

回答数 構成比
①見たことがある 5 45.5%
②見たことがない 6 54.5%

計 11 100.0%

設問８ あばしり市議会だよりを読んだことがありますか
回答数 構成比

①どの記事も読む 6 54.5%

②関心のあるものだけを読む 5 45.5%
③ほとんど読まない 0 0.0%
④全く読まない 0 0.0%
⑤知らない・見たことがない 0 0.0%

計 11 100.0%

設問９ 今回テーマを設定して報告を行いましたが、その感想を御記入下さい

設問10 市民の声が市議会に反映されていると思いますか
回答数 構成比

①思う 1 9.1%
②やや思う 4 36.4%

③思わない 2 18.2%

④わからない 1 9.1%
⑤その他 1 9.1%

無回答 2 18.2%
計 11 100.0%

設問11 現在の市議会を評価しますか
回答数 構成比

①評価する 3 27.3%

②あまり評価しない 4 36.4%

③評価しない 0 0.0%
④わからない 2 18.2%
無回答 2 18.2%
計 11 100.0%

・地元のためになっているから

・もっと危機感を持ってほしい

・ニュースで取り上げられるような他の議員とは質が違う。

・どれも難しい課題だと思います。

・議員の平均年齢が若く、チャレンジングな点が評価できる。時々不
安なことも感じるが頼もしい議員さんが多いと思う。

・市議さんに相談できるから

・大変良いと思う
・このような機会をまたづくってほしいです
・とても良いと思いました。色々な意見が聞けて勉強になるからです。

・やや思うと思わないの中間

・勉強になるしSNSの企画にもなる

・仕事の都合がつかないから。

・商工、ちょっと現状とずれた質問をしていた。
・関心があったから。
・たまたま市役所に用事があったので、そのついでです。
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設問12 議会報告会の開催日時と開催形態・場所について
ア. 開催日について 回答数 構成比
①平日開催がよい 1 9.1%
②土日がよい 6 54.5%
③その他 2 18.2%

無回答 3 27.3%
計 12 109.1%

イ. 時間帯について 回答数 構成比
①晩の時間帯がよい 1 9.1%
②昼間がよい 3 27.3%
③その他 1 9.1%

無回答 6 54.5%
計 11 100.0%

ウ. 開催形態・場所について 回答数 構成比
①今のようにエコーセンター１カ所で１回開催がよい 2 18.2%
②エコーセンター１カ所で時間帯や日を変えて複数回開催した方がよい 4 36.4%

③複数の場所で複数回開催した方がよい 1 9.1%

④その他 0 0.0%
無回答 4 36.4%
計 11 100.0%

設問13 報告会の感想をお聞かせ下さい
・色々な方にもっと周知し、もっと人を呼び込んだほうがよいと思います。
・お話する機会をいただけて嬉しかったです。こういった場が増えるといいなと思います。

・この中から実現性へ集約し、実施する。
・初めて参加しました。また参加したいと思います。
・色々なコメントが聞けて良かったです。
・意見に耳を傾けて下さって嬉しかったです。
・聞くだけは聞きましょうでなく50年100年先の網走を考えて行動を。

設問14 その他市議会についての意見や要望をお聞かせ下さい
・議員さんがサラリーマンにならないでください。
・市民との意見交換の場をこれからもぜひお願いします。
・適時、市議にお話しする形で要望していきたいと思います。

・もっとSNSを活用して広めることが良いと思います。
他はポスターをたくさん配布する。YouTubeでも広めてほしいです。

・昼も夜も

・複数の場所のほうがより多くの参加が見積もられると思うから。

・平日も土日も

・エコーセンターは、みんなが行く場所で集まりやすいから

・論点がずれている意見も散見されたが、それぞれの意見にも気付きのきっかけになって
勉強になった。

複数回答有
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